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HiP Hulplijn open!




 

De HiP hulplijn gaat open! Vanaf 22 maart kunnen inwoners van Veenendaal die hulp nodig hebben, bellen met 0900 447 447 4. 

In de stad zullen billboards met dit nummer te zien zijn. Veenendaal is de 13e HiP-plaats die opengaat, maandelijks krijgt HiP nu 60-80 hulpvragen. Vanaf nu kunnen de kerkleden die ingeschreven zijn als vrijwilliger bij HiP, gevraagd worden om daadwerkelijk hulp te bieden!
Dit is een verhaal van een vrijwilliger, die voor het eerst aan de slag ging: 

“Begin januari zijn er HiP flyers verspreid met een telefoonnummer om hulp te vragen. Een slechtziende man die na 2 maanden opname uit het ziekenhuis kwam, vond op de dag van zijn thuiskomst die flyer; hij omschrijft dat zelf als “geen toeval”. Hij had thuishulp, maar zat nog wel met de boodschappen. De volgende dag heeft hij HIP gebeld en er is heel goed geïnventariseerd wat hij nodig had. 
Toen werd ik gebeld omdat ik aangegeven had bij voorkeur dichtbij mijn huis hulp te willen bieden. In het geval van die slechtziende man, ging het om iedere week boodschappen met hem te doen en het liefst wilde hij vooraf eerst een kopje koffie drinken. De aanvraag was eerst door HiP nagegaan en alles klopte. Ik wist dus  precies waar ik aan begon en het paste helemaal bij mij. Ik heb dus “ja” gezegd.
Ik ben inmiddels al zes keer bij deze meneer op bezoek geweest. We praten over van alles en nog wat en de laatste twee keer hebben we ook over kerk en geloof gepraat tijdens de koffie. Ik ben ook al verrast met een bos bloemen die bij mij thuis bezorgd werd! Daar gaat het natuurlijk niet om, maar het boodschappen doen wordt ten zeerste gewaardeerd. Zo kan je iets voor een ander betekenen. Heel mooi toch?”

Hoe werkt HiP?

HiP mobiliseert mensen voor het geven van hulp aan de medemens. HiP brengt  mensen met elkaar in contact, mensen die hulp nodig hebben met mensen die hulp willen geven.
In een database staan de gegevens van vrijwilligers, dat zijn de leden van de diverse kerken die participeren in HiP, christelijke bedrijven en christelijke hulpverlenende organisaties.
Ieder mens kan ongeacht de culturele of religieuze achtergrond om hulp vragen. Dit gebeurt via de hulplijn 0900 – 447 447 4. De helpdesk van HiP brengt vervolgens de hulpvrager in contact met de hulpbieder. Schikt het moment niet voor de hulpbieder, dan wordt er naar een andere hulpbieder gegaan. De hulpvragen betreft allerlei vormen van praktische en/of sociale noodhulp, zoals iemand bezoeken die eenzaam is of een klusje doen voor iemand die ziek is. Voor vervoer naar artsen, familie e.d. in de omgeving, enz. enz.

De hulp die u als hulpbieder gaat geven wordt aangeboden namens de lokale kerk.


Wordt u ook HiP?
Maar wilt u eerst nog wat meer informatie? Neemt u dan contact op met Caritas (Hans Stoop) of de Pastoraatsgroep (Cisca Groothedde) van onze kerk. 

Wilt u zich nu aanmelden om wat tijd beschikbaar te stellen voor uw medemens in Veenendaal? Dat kunt u dat doen via de website van Hip: www.stichtinghip.nl of bel naar 0346-330883.
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