In het verleden gaf de KBO regelmatig aan dat aanvulling in het bestuur nodig is. Er moet nodig wat aan taakverdeling worden gedaan. Je kunt en mag niet verlangen dat steeds de zelfde mensen de kar  trekken. Op een zeker moment gaat het dan de verkeerde kant op. En nu is het dan zover.

Onze voorzitter gaf enige maanden geleden al aan te willen stoppen, gelukkig voor de KBO Veenendaal bleef hij nog enige tijd “zitten”. Maar nu is het definitief. Jan van Haarlem stopt op 1 september 2009 als voorzitter.

KBO Veenendaal zoekt nu dus een nieuwe voorzitter

De 5 overblijvende bestuursleden willen deze functie niet overnemen, ook al omdat de gemiddelde leeftijd ca. 72 jaar is. Lopende zaken worden wel waargenomen/afgedaan. Er moet nu aflossing/verversing komen. Zeker nu in deze moeilijke tijden van  onrust in de Zorg en financiële perikelen.

KBO is een sociaal bewogen en assertieve organisatie, die het waar nodig is, opneemt in belangenland voor senioren.

Bedenk wel de junioren van nu zijn de senioren van straks.

Wat wordt van de voorzitter verlangd:

· Belangenbehartiging voor in- en externe zaken senioren betreffende.

· Geeft leiding aan bestuurs- en ledenvergaderingen.

· Zorgt voor handhaving van statuten en het huishoudelijk reglement.

· Stelt in overleg met de secretaris de agenda op en ziet toe dat genomen beslissingen worden uitgevoerd.

· neemt representaties waar, samen met de andere bestuurders.

· Houdt contacten met de zusterorganisaties in de regio.

	

	De KBO afd. Veenendaal houdt ca. 9 maal per jaar bijeenkomsten ter bevordering van de sociale contacten van de leden, waaronder ook 2 maal per jaar een algemene leden vergadering. Verder zijn er 6 maal per jaar bestuursvergaderingen waaraan het bestuur per toerbeurt aan deelneemt.


Indien u zich betrokken voelt bij  belangenbehartiging en m.b.t. senioren in het bijzonder, neemt dan eens contact op met het KBO secretariaat Tel. 556660, e-mail: tverhoeven@casema.nl
U doet het niet alleen, u weet zich gesteund door een gemotiveerd team.

Met vriendelijke groeten,

Theo Verhoeven,  secretaris.

